

Излази суботом.

Цијена:

За ДРЖУ ГОРКУ и АУСТРИЈУ... ЗА ПЕТИНЬУ... ЗА АМЕРИЈУ...

ГЛАС ЦРНОГОРЦА

ЛИСТ ЗА ПОЛИТИКУ И КЊИЖЕВНОСТ.

Претплата... Издана... Цијена...

ПОЛИТИЧКИ ПРЕГЛЕД.

ЦЕТИЊЕ, 25 марта.

Послије своје побједе у ратштету, која је знатном већином усвојила немачко-руски трговински уговор, гроф Каприви је у Данцигу, говорећи о том уговору...

грудом срца. Црпе би се могло постепено сагласије у питању борбе са социјализмом и анархизмом, но и ту сви државници нијесу готови, да ступе у отворени рат, јер ако је ова страна у некијем случају...

У Италији, тек се отвори парламент, предстоји министарска криза или распушт парламентата. Финансијални одбор, који је проучавао финансијски план владе, не може га усвојити.

на допнати се пред личном војом Владе...

Тако пише „Н. Времења“.

БИСМАРК И БЕРЛИНСКИ ТРАКТАТ.

Поводом ступања на снагу руско-немачког трговинског уговора, у јавном гласилом „Трибуна“...

Орган кнеза Бисмарка „Хамбургер Нахрихтен“ на то је дао одговорно: „Није кнез Бисмарк разбудио прелиминарне поговоре мира Сан Стеванске, него је показао предуретљивост Дизраелу, него је то једно и друго Русија учинила.“

грескијем расправима. На конгресу кнез Бисмарк није имао никакве иницијативе, да Русију учини поуступљивију, а није ниша, да ријешавамо, дали је он онда био расположен, да ради противу руском стремљењу на егејско море.

ПРЕГЛЕД ЛИСТОВА.

Патријашински орган „Српски Саоп.“, поводом дјелова и протеста против црквено-политичких реформа у Угарској пише:

ЛИСТАК „ГЛАСА ЦРНОГОРЦА.“

О „ПЈЕСНИКУ И ВМАМ.“

Књижевне оцијене.

XV.

На „Дубровачки“ (Петровац).

Шта је браво народ од Малинајих црјавира, или можда и само два. Сјајни мот кривом мислима. Неби била ни лијепо приговарати бесмртници која е висине града чупачко синаво и ладао ам свалу пријему. Али да будучност јачи мјерени!

Ти сад кажеш да је добро... Ја би дадем пошто добри, нешто што је надигнуто!... Ја би дадем пошто добри, нешто што је надигнуто!

сјадјела није. Иако је дајуд, није био позван, то грески народ морило и ами под Конфесом и тако под Ингредом примити што му дадемо. Реченица: „Ја да воља јаво ниша.“ — Ја мери или да не пријати. Ех, па сада знајем да је твај одишати. Велики баљаном народина! Твоје сви пјеснице изабрала, та на Балани мала ујединао нерио милом. Пјесник је одлики рема дјело пронајаша и синолаја обавише сиском постојим Дипломат, државина и родољуб твајм твај тим стројима. Намреки се тај чирор на моше штртумије пресјери!

„Чет, шта да садјуд?“... На дјелом отацјала, да се што не биј чути, штајало се сви не бијше сва дјеловити!... Штајало се сви не бијше сва дјеловити!





